

中国驻吉尔吉斯斯坦使馆遭严重恐袭

造成使馆3名人员轻伤 我外交部予以强烈谴责

新华社北京8月30日电(记者赵楠)外交部发言人华春莹30日表示,中方对发生在中国驻吉尔吉斯斯坦使馆的严重恐怖袭击事件予以强烈谴责。

有记者问:根据吉方刚刚公布的调查情况,30日上午发生在中国驻吉尔吉斯斯坦使馆的汽车爆炸是一起自杀性恐怖袭击事件。中方对此有何评论?

华春莹说,恐怖主义是国际社会

的公敌,是本地区国家面临的最严重威胁。

华春莹表示,中方同样是恐怖主义受害者,将在双边和上海合作组织框架内加大同吉方等地区国家的反恐合作,坚决打击一切形式的恐怖主义,切实维护中方驻有关国家机构和人员安全,切实维护地区安全稳定。

新华社比什凯克8月30日电 位于吉尔吉斯斯坦首都比什凯克的

中国驻吉大使馆当地时间30日上午遭爆炸袭击,造成使馆3名人员轻伤。中国外交部已于第一时间启动应急响应机制,中方已要求吉方立即采取一切必要措施,确保中国在吉机构和人员安全,并迅速彻查事件真相,严惩凶手。

吉尔吉斯斯坦总统阿坦巴耶夫

当地时间30日下午下达指示,要求

吉各强力部门立即彻查针对中国驻

吉使馆的爆炸袭击事件。

据吉总统办公厅新闻署透露,阿坦巴耶夫要求吉尔吉斯斯坦国家安全部委员会主席及内务部部长在其指挥下对这起爆炸事件展开调查,并同时要求吉政府和安全部门负责人尽快出台有关首都和地方反恐紧急措施,包括保护重要驻吉外交使领馆馆舍和人员的安全。

据吉尔吉斯斯坦安全部门消息,

一辆汽车试图冲破中国驻吉尔吉斯斯坦大使馆大门,随后发生爆炸。警方称,爆炸是由一辆携带爆炸装置的车辆引起的,汽车里的司机当场死亡,中国驻吉尔吉斯斯坦大使馆的大门和围墙遭到破坏。吉强力部门正在根据尸体遗骸提取DNA,以进一步确定袭击者身份。同时,吉强力部门正在调取参与袭击车辆近日在吉境内的通行情况。

美印签署
军事后勤支持协定



8月29日,在美国华盛顿,美国国防部长卡特(左)和到访的印度国防部长帕里卡尔出席联合新闻发布会。 新华社记者 殷博古 摄

天文学家接收到 一颗恒星发出的神秘电波 HD164595恒星距地95光年

探索外星文明的天文学家29日将射电望远镜瞄准武仙座一颗名为HD164595的恒星,因为地球接收到那里发出的无线电波。

HD164595距离地球95光年,是一颗类似太阳的恒星。去年5月,位于北高加索地区的俄罗斯射电望远镜首次探测到HD164595发出的信号,并请求“搜寻地外文明”(SETI)计划密切关注。两个SETI研究小组29日分别在美国加州北部和巴拿马开始观测

HD164595。

“这些信号或许是真的,但我怀疑并非来自外星生命,”SETI科学家塞斯·肖斯塔克说,“像这种宽频信号有多种可能性,或许是自然结果(甚至可能是地球因素引起)。”不过,科学家指出,如果真是外星生命发出这些信号,那它们的文明程度远高于地球,用度文明等级的卡尔达肖夫指数衡量达到第二级。

袁原(新华社微特稿)

美企推出“太空卡车”计划 它将会成为未来地月之间的交通系统

据新华社华盛顿8月29日电(记者林小春)近来一些太空企业在试验回收使用火箭第一级,而由美国波音公司和洛克希德-马丁公司联合设立的联合发射联盟又提出了全新的“太空卡车”计划,除了回收第一级的发动机外,还将重复使用火箭第二级。

火箭通常包括两级,其中第一级的任务是把火箭发射上天,第二级的任务是把火箭送到目标地点。火箭第一级是火箭上最昂贵的部分,因此美国太空探索技术公司试图通过回收完整的火箭第一级来降低发射成本,并已多次成功完成回收试验。联合发射联盟曾于2015

年宣布研制新一代火箭“火神”,该型号火箭的第一级发动机在与火箭分离后,通过降落伞减速,可派直升机在空中进行回收。而联合发射联盟此次提出的火箭第二级回收计划,是要让火箭第二级停留在太空中进行重复利用。

按照联合发射联盟的设计方案,火箭第二级外形看上去像燃料箱,尾部配备4个发动机,最大的特点是能在太空加油、再次点火启动,能够在太空轨道上停留数周甚至数月。以前,火箭都是把货物送至目的地,但现在送至近地轨道就够了,所以火箭的有效载荷能力得到大幅提高。至于货物剩下的旅程,可

以全部交给等待在轨道上的这个火箭第二级完成。因此,这个第二级被联合发射联盟称为“太空卡车”。

按照联合发射联盟的设想,未来5年内,人类将开始在近地轨道上建造用于太空采矿与探索的基础设施,到2050年将在月球上建设人类活动基地。而“太空卡车”将发挥类似货物传送带的作用,使太空货运活动变得经济可行。

联合发射联盟首席执行官布鲁诺说:“‘太空卡车’将帮助建设大型太空基础设施,支持太空经济活动,它将会成为地月之间的交通系统,将能应用在小行星探矿方面。”



海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务,办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

广告热线:66810111、66810505 地址:海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

买五送二

简约不简单、精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口区域 18976566883 西部区域 13876071190 南部区域 13976599920 东部区域 13976322100

海口发行站 经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院

白龙站 65379383 白龙南路段科技活动中心3楼

儋州 18876859611

澄迈 13005018185 陵水 13647540073 琼中 13907518031

国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房

昌江 18808921554 五指山 18689861608 万宁 13976065704

琼山站 65881361 红城湖路怡田公寓1001房

东方 13907667650 文昌 13307616119 定安 13907501800

保亭 13876620309 琼海 18976113800 屯昌 13907518031

温馨提示:信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

广告热线:13876984883

银达贷款

省金融办批准的正规贷款公司

专业办理贷款 利息低 可当日放款

国贸玉沙路66775888 13907566137

鼎和贷款 66236622

专业办理贷款 利息低 可当日放款

友谊广场七楼 13707565563

典当

栏目广告办理电话:18889912934

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年,全国连锁分

店25家 办理房产、汽车、名表、钻石、

黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房

地产项目等典当贷款业务 正规专业

快速灵活 高额低息 海口公司:国贸

玉沙路椰城大厦一层 68541188

68541288 13307529219 三亚公司

三亚解放路第三市场旁 88558868,13518885998

贷款

海南信融盛资产有限公司拟向海南省海口市工商行政管理局申请注销,请相关债权债务人见报之日起45天内到本公司办理相关事宜。

注销公告

海南信融盛资产有限公司拟向海南省海口市工商行政管理局申请注销,请相关债权债务人见报之日起45天内到本公司办理相关事宜。

注销公告